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Mérték   

    Na végre!

A Magyar Id?k információi szerint vádemeléssel végz?dhet az Éljen Szombathely!–MSZP–DK–Együtt
önkormányzati képvisel?je, Czeglédy Csaba és társai ellen folytatott nyomozás. A szombathelyi ügyvéd
kapcsán a kampányban felmerült, hogy cip?sdobozban vitte a pénzt Gyurcsány Ferencnek, az MSZP
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korábbi elnökének, a Demokratikus Koalíció jelenlegi vezet?jének.

Czeglédy és gyanúsított társai sorra kapják meg a nyomozást végz? Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) értesítését
arról, hogy az ellenük b?nszervezetben, üzletszer?en, különösen jelent?s vagyoni hátrányt okozó, mintegy 6,3
milliárd forintos kárt okozó költségvetési csalás miatt folyó büntet?eljárásban részükr?l már nem várható új
nyomozati cselekmény. Ez azonban nem azt jelenti, hogy az MSZP és a DK számára ügyvédként is dolgozó
egykori szocialista politikus és társai ellen befejez?dött volna a nyomozás.

Szanka Ferenc, az eljárást szorosan felügyel? Csongrád megyei F?ügyészség ügyésze a lapnak azt mondta, az új
büntet?eljárásról szóló törvény értelmében a vádhatóság vádemelésével, vagy nyomozást megszüntet?
határozatával érhet véget egy nyomozás. Az adott ügyben a NAV pénzügyi nyomozói az új büntet?eljárásról szóló
törvény értelmében kérdezik meg, hogy a terheltek élnek-e az iratbetekintési jogukkal, illetve hogy van-e további
nyomozati indítványuk. A védelem válaszait kiértékeli az ügyészség, majd dönthetnek a nyomozás tényleges
folytatásáról, és a következ? lépésben születik döntés a vádemelésr?l, vagy a nyomozás megszüntetésér?l.

A lap úgy tudja, hogy a volt szocialista politikus és húsz gyanúsított társa ügyében elegend? bizonyíték gy?lt össze
a vádemeléshez, amelyre várhatóan még az idén sor kerül.
A nyomozást folytató NAV szerint a Czeglédy vezette b?nszervezet 2011 és 2017 között olyan céghálózatot
alakított ki, amely az érdekeltségében álló Human Operator Zrt.-n keresztül diákmunka-közvetítéssel foglalkozott.
Az iskolaszövetkezetek az általános forgalmi adót és a személyi jövedelemadót nem vallották be, illetve nem
fizették meg.
 
Nagy Gábor - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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